



## KLUB CHOVATELŮ ČESKOSLOVENSKÉHO VLČÁKA

Kutnarová Ivana  
Z Tajemné zahrady  
Ke Spravedlnosti 682  
Jaroměřice nad Rokytnou

Dne: 19.11.2024

### Věc: Vyjádření KRK k vyjádření pí. Kutnarové Ivany k odvolání pí. Benešové Šárky.

Po důkladném prostudování veškerých vyjádření týkajících se stížnosti paní Ivany Kutnarové a reakce paní Šárky Benešové bychom rádi prezentovali konečné shrnutí a doporučení vedoucí ke smíru a uzavření případu:

- Objasnění úmyslů a záměrů paní Benešové:** Na základě její odpovědi na stížnost paní Kutnarové komise rozumí, že paní Benešová se snažila zdůraznit, že její rozhodnutí odmítnout Arise jako krycího psa nebylo motivováno kritikou jeho kvality, nýbrž především snahou vybrat partnera, který nejlépe odpovídá povaze její feny Bezinky, zvláště s ohledem na její zapsanou reakci na střelbu (kód S2). Paní Benešová zároveň uvedla, že její rozhodnutí vycházelo z posouzení zkušeností s potomky psa Arise a informací od jiných chovatelů.
- Reakce na tvrzení paní Kutnarové:** V reakci na vyjádření paní Kutnarové, že zmínky o povaze Arise poškozují jeho pověst a mohou ovlivnit další chovatele, paní Benešová vysvětlila, že její záměrem nebylo poškodit psa nebo jeho chovatelskou stanici. Uvedla, že se rozhodovala pod tlakem a v časové tísní kvůli hárání feny, a její vyjádření vycházela z úsilí zajistit co nejlepší výběr pro její chovatelské cíle.
- Komunikační nedorozumění a zpětná vazba:** Z analýzy vyplývá, že část napětí vznikla z nedostatečné komunikace a nejasností ve formulacích, které mohly být oběma stranami vnímány jinak, než jak byly zamýšleny. Paní Benešová přiznala, že se při vyjadřování mohla více zaměřit na vyváženost svých výroků a vyhnout se nejednoznačným tvrzením, která by mohla být považována za poškozující.
- Doporučení k posílení dobrých vztahů a spolupráce:** Komise doporučuje, aby v budoucnosti byly podobné situace řešeny s větší otevřeností a snahou o dialog mezi všemi zúčastněnými. Rovněž navrhuje, aby si chovatelé osobně ověřovali informace týkající se potenciálních krycích psů, kdykoli je to možné, a aby klubové orgány poskytovaly podporu bez vyvíjení neúměrného tlaku.
- Výzva k smíření a spolupráci:** Apelujeme na paní Benešovou a paní Kutnarovou, aby tuto záležitost ukončily smírem a nadále spolupracovaly v zájmu rozvoje plemene československého vlčáka. Obě chovatelky mají zkušenosti a vášně pro toto plemeno, které by měly být využity k jeho prospěchu.



## KLUB CHOVATELŮ ČESKOSLOVENSKÉHO VLČÁKA

KRK doufá, že toto vyjádření přispěje k uzavření celé kauzy a že obě strany budou schopny najít společnou řeč a zaměřit se na pozitivní budoucnost chovu.

Text Vyjádření byl jednomyslně odsouhlasen všemi členy Kontrolní a revizní komise.

Za KRK

Pavel Musílek BA(Hons) LL.M  
předseda  
Kontrolní a revizní komise  
Klub chovatelů československého vlčáka, z.s.

Příloha č. 1 - Vyjádření k odvolání Šárky Benešové ve věci krycího listu pro fenu Bezinka Strážce Šumavy.

Příloha č. 2 - Reakce na vyjádření pí. Kutnarové ve věci krycího listu pro fenu Bezinku Strážce Šumavy

Wataha S.1



Pavel Musílek &lt;musilekpavel@gmail.com&gt;

## Vyjádření k odvolání Šárky Benešové ve věci krycího listu pro fenu Bezinka Strážce Šumavy

1 zpráva

Ivana Kutnarová &lt;geriva27@seznam.cz&gt;

12. listopadu 2024 v 18:12

Komu: hospodka@hennlich.cz, musilekpavel@gmail.com, lnovoveska@volny.cz

Klub chovatelů československého vlčáka ČR

Bukovany 98

257 41 Bukovany

- Kontrolní a revizní komise
- Chovatelská komise
- Výbor KCHČSV

Věc: Vyjádření k odvolání Šárky Benešové ve věci krycího listu pro fenu Bezinka Strážce Šumavy

Vážení,

na klubových stránkách jsem se seznámila s odvoláním Šárky Benešové, které bylo podáno proti vystavenému krycímu listu pro její fenu Bezinku Strážce Šumavy, vydaného chovatelskou komisí v zastoupení Danou Matušincovou.

Jelikož se toto odvolání týkalo krycího psa Aris Wataha z Brzozowego Sadu, který je v mém vlastnictví, považuji za příslušné se k odůvodnění odvolání slečny Benešové vyjádřit.

Velice mne udivilo, jak může slečna Benešová, která se s Arisem nikdy neseetkala, a ani po zapsání do krycího listu neprojevila zájem si jeho povahu osobně prověřit, konstatovat, že Aris nemá pro její fenu Bezinku vhodnou povahu, a že má obavu z vrácení štěňat z důvodu špatných povah. Pokud Arisovu povahu posuzuje pouze podle bonitačního kódu, kdy byl bonitován v roce 2017 těsně ve svých dvou letech kódem Og, je toto naprosto absurdní.

Je mi jedno, že slečna Benešová Arisem krýt nechce, ale hanit povahu psa, aniž by ho osobně viděla a osobně se s ním seznámila, považuji za naprosto neetické a neprofesionální. Tímto svým stanoviskem slečna Benešová poškodila dobré jméno mého psa, kdy její vyjádření může odradit další, ne úplně zkušené a uvědomělé chovatele, od jeho použití jako krycího psa, ale i případné zájemce o jeho štěňata. Zároveň také poškodila i jméno mé chovatelské stanice z Tajemné zahrady, kdy jsem právě pro zakládající vrh účelně Arise použila, aby nezapadly nejen jeho typické exteriérové znaky, které předává potomkům, tedy především pro standart ČSV výborná hlava s širokým čelem a krátkým uchem, krátký, správně nasazený ocas a dobrý formát, ale v neposlední řadě také jeho kvalitní rodokmen. Všech 10

14.11.24 12:36

Gmail - Vyjádření k odvolání Šárky Benešové ve věci krycího listu pro fenu Bezinka Strážce Šumavy

štěňat z toho vrhu nese úžasnou, přátelskou, kontaktní a vyrovnanou povahu. Jak říká Dana Matušincová, je to povaha od Boha, a já s ní musím jen souhlasit, jsem majitelkou československých vlčáků už 20 let. Sama jsem si nechala 2 Arisova štěňata. Jsou to "dvorková" zvířata, ale ať je vezmu do jakéhokoli rušného prostředí, mezi jakékoli množství lidí nebo zvířat, jsou naprosto pohodová, vyrovnaná, velice kontaktní k lidem, nemají problém s jakoukoli manipulací. Obdobné to mají i ostatní majitelé těchto štěňat. Šest z deseti štěňat jsme předvedli letos i na klubové výstavě v Drahoníně. Dana Matušincová zná dobře nejen Arise, ale mohla si ověřit výjimečnou povahu jeho potomků koncem srpna, když jsem pořádala v Jevišovicích víkendové setkání tohoto vrhu.

Není mi ani známo, že by byl problém s povahou Arisových potomků ze spojení s Greys z Katusického dvora, a pro svůj první vrh si Arise sama vybrala chovatelka z CHS Katmara Wolf a taktéž si nechala jedno jeho štěně.

S přihlédnutím ke všemu výše napsanému, by mne velmi zajímalo, na základě jakých ověřených skutečností slečna Benešová dospěla k závěru, že Aris Wataha z Brzozowego Sadu má nevhodnou povahu pro její fenu Bezinku Strážce Šumavy, a hrozilo by vrácení štěňat z důvodu špatných povah, či zda to byla z její strany pouhá spekulace a záměrné osočení, aby se domohla krycího psa, kterého si vybrala.

S pozdravem

Ivana Kutnarová

Z Tajemné zahrady

[Ke Spravedlnosti 682](#)

[Jaroměřice nad Rokytou](#)

mob. 731 950018

V Jaroměřicích nad Rokytou 11.11.2024

Příloha: Fotokopie originálu vyjádření s vlastnoručním podpisem



20241112\_122201.jpg  
4097K

14. listopadu 2024

KCHČSV, z.s.

Bukovany 98

257 41 Bukovany

Věc: Reakce na vyjádření pí. Kutnarové ve věci krycího listu pro fenu Bezinku Strážce Šumavy

Vážená kontrolní a revizní komise,

děkuji za možnost reagovat na vyjádření paní Ivany Kutnarové ve věci mého odvolání vůči rozhodnutí chovatelské komise, které jste ode mě obdrželi 25. října 2024 a dne 2. listopadu bylo společně s vyjádřením Kontrolní a revizní komise Klubu chovatelů československého vlčáka (dále jen KRK KCHČSV) uveřejněno na klubových stránkách.

Tímto bych se chtěla vyjádřit zejména ke konstatování paní Kutnarové, že mým záměrem nebylo poškodit psa v jejím vlastnictví, Arise Wataha z Brzozowego sadu. Ve svém vyjádření paní Kutnarová uvádí, že pes Aris nemá pro mou fenu vhodnou povahu, domnívám se však, že opomněla další uvedené faktory, které jsem v odvolání také uvedla, zejména pak, že „věřím, že tento plemník má mnoho svých kvalit“ a že „přestože byla Bezinka na bonitaci připravována, do kódu jí bylo zapsáno S2 - útěková reakce na střelbu“.

Výše uvedenými body jsem dle mého názoru zřetelně uvedla, že mým důvodem pro nesouhlas s tímto krycím psem je zejména dobrá znalost feny Bezinky v mém osobním vlastnictví a jejích nedostatků, ke kterým jsem musela při výběru krycího psa přihlídnout, nikoliv protože bych se pokoušela psa Arise poškodit. Jak paní Kutnarová uvádí, je absurdní hodnotit povahu psa pouze dle bonitačního kódu a netroufla bych si tedy odhadovat jej dle zadaného Og na bonitaci. S přihlídnutím na tuto shodnou okolnost si však dovoluji tvrdit, že na základě posouzení mé feny dle zadaného kódu Oh Qr se stejně tak nelze domnívat, že by nekompatibilita těchto jedinců byla z mé strany hodnocena pouze dle kvalit chovného psa (a jeho bonitačního kódu) a ne celého případného chovného páru.

Základem pro ověřené skutečnosti, dle kterých jsem se rozhodovala pro vyjádření nesouhlasu s tímto chovným psem mi však na druhou stranu byla možnost poznat jednoho z jeho potomků a posouzení otce tohoto zvířete, psa Arise, jeho majiteli, kteří uvedli, že psa znají skutečně jako „dvorkového“, avšak pes se v i v tomto domácím prostředí neprojevoval příliš sebejistě a nadšeně v přítomnosti mužů, na základě čehož jsem se rozhodla tohoto psa nevyužít.

Jak paní Kutnarová uvádí, povahu psa jsem si osobně po vydání krycího listu ověřit nebyla a to z toho důvodu, že jsem byla k jeho využití pod velkým tlakem nucena hlavní poradkyní chovu, paní Matušincovou, v okamžiku, kdy má fena již byla na začátku hárání a nebyl tedy čas si psa prověřit stejnou měrou, jako jsem provedla u mnou zvoleného psa Hattoriho Anwar. Tohoto psa jsem osobně viděla při výcviku mezi dalšími psy, při návštěvě zoo, kdy byl schopen zcela bezproblémově fungovat mezi nemalým množstvím lidí, ale i divokých zvířat, na výstavě mezi několika stovkami dalších psů a také v situaci, kdy byl tento pes vystaven nárazovým zvukům (nečekané odpálení ohňostroje v naší těsné blízkosti a odstřel zvířat v lese, kdy se střelba z dlouhé zbraně ozývala v okruhu zhruba do půl kilometrů - v obou případech pes zůstal veselý a neobjevil se u něj ani náznak jakékoliv nežádoucí reakce). Psa Arise jsem si nemohla prohlédnout ani na žádné z v minulosti konaných akcí, jako například přehlídku chovných zvířat konané v srpnu tohoto roku v Drahoníně, kterou jsem navštívila, abych si rozšířila přehled o aktuálně dostupných plemenících a které se paní Kutnarová účastnila pouze se svou fenou Brusinkou z Lesa pod Pancířem.

Přestože jsem paní Matušincové při našem telefonickém hovoru, ve kterém se mne za každou cenu snažila přesvědčit, že mám nakrýt jiným psem, než jsem si vybrala, aniž bych při žádosti o krycí list požadavek na doporučení uvedla, sdělila své důvody pro výběr krycích psů uvedených v žádosti a kladla nároky zejména na vyrovnanou povahu, paní Matušincová mne pouze osočila, že „*měla-li má fena v povaze v minulosti nějaké problémy, vše jsem si způsobila sama*“ a jako argumenty pro použití právě Arise zmínila například, že „*pro něj nemá jinou vysokou fenu bez Arimminum Upstream v rodokmenu*“ a že „*je třeba jej zachránit, protože další možnost krýt mít nebude*“, nikoliv jeho povahu, kterou popsala pouze velmi okrajově jako „*dvorkového psa, který i přesto, že nebyl na bonitaci připravován, si odnesl známku Og*“. Byla jsem tedy v danou chvíli zahrnuta do kouta snahou paní Matušincové o použití tohoto psa a nezbývala mi tedy jiná možnost, jak se proti jednání bránit, než posunout celé věci k posouzení KRK. Jelikož má fena hárá poněkud nestandardně - jak může být některým dalším chovatelům tohoto plemene velmi blízké - ke krytí mohlo dojít každým dnem a cítila jsem tedy velkou tíseň posunout celou věc co nejdříve ke zdárnému konci, abych se mohla naplno věnovat jejímu cyklu a konzultacím s dalšími odborníky, kteří jsou schopni mě celým reprodukčním procesem provést.

Velice mne mrzí, že si mé odvolání paní Kutnarová vyložila nesprávně, protože mým záměrem nebylo osočovat jejího psa, aby došlo ke schválení psů, které jsem si vybrala já. Celou dobu jsem se snažila, a stále snažím, jednat dle svého nejlepšího vědomí a svědomí a vybírat chovný pár tak, abych poskytla Bezinky potomkům co nejlepší možnost se uplatnit v jejich životě s novými majiteli.

S pozdravem a přáním pěkného dne,

Šárka Benešová

Malhostovice 288/1  
666 03 Malhostovice